

# DESOR small corrections 5008

## Volume 2 (Corrections April 2004 continued)

- 1218 - *The Opener*, 6420j. Add: Same as 6405j.  
*The Opener*, 6421j. Add: Same as 6405j.
- 1221 - *The Prowling Cat*, 6420o. Add: Same as 6407u.  
*The Prowling Cat*, 6421o. Add: Same as 6407u.
- 1225 - *The Sleeping Lady*. Add: 6973a int2DE;1°(nc)28DE.
- 1233 - *Things Ain't What They Used To Be*, 6420q.  
Add: Same as 6124x.  
*Things Ain't What They Used To Be*, 6421r.  
Add: Same as 6124x.
- 1250 - *Trombone Buster*, 6550q. After the 3°chorus, the description should be read: 4°6BAND&BC,2BC, 6BAND&BC,10BC,8BAND&BC;5°(nc)4BAND.  
*Trombone Buster*, 6550w. Delete: Same as 6550v; add: Same as 6621k, but: LBe instead of SW; and: cod28BC,2BAND&BC. (03/3-27)
- 1251 - *T.T. on Toast*, 3830b.  
2°6HC,10BAND instead of 2°16BAND. (03/3-28)
- 1264 - *Wailing Interval*, 6420l.  
Add: Same as 6368s, but: cod13PG,1BAND.  
*Wailing Interval*, 6421l.  
Add: Same as 6226j, but: cod13PG,1BAND.
- 1267 - *Wanderlust*, 3831d. 2° and 5°: 8BAND,4JH(s.s.) instead of BAND. (03/3-28)
- 1310 - 0143 LP. Atlantic SD-1688. Add: NOTE - Track B04: chorus 13°/17° are omitted. (03/3-28)
- 1329 - 0211 CD. Columbia CK-44051.  
001 - *Blues in Orbit* (5804b) instead of (5808c).  
Correction-sheet 1007. (99/4-18/1)
- 1338 - 0283 LP. Contact CM-1. Add in the NOTE: track A01, 6363k: 8 bars from the 1° chorus and 8 bars from the 2° are omitted; track A04: intro is from 6362bf instead of 6362ao; track B04: coda is from 6363xa instead of 6363n. (03/3-27)
- 1349 - Add: 0865 CD. D.E.T.S. 9039007.  
Correction-sheet 3017. (02/2-30 and 03/2-23/1)
- 1349 - Add: 0867 CD. D.E.T.S. 9039008.  
Correction-sheet 3017. (03/3-29)
- 1371 - Add: 0869 CD. Jerry Haendiges Productions CD-48736. Correction-sheet 3018. (03/3-8/20)
- 1375 - Add: 0863 CD. Laserlight 17411, between 0480 and 0481. Correction-sheet 3017. (02/2-25/4)
- 1375 - 0484 CD. Lefrak-Fuhrman-Moelis Records CD-83003, make this correction in the NOTE: track 009: ends at the 3rd bar of the 14° chorus instead of 8° chorus. (03/3-27)
- 1385 - 0530 CD. Music Masters 5041-2C. Add in the NOTE: track 003: intro is from 6550v (04/1-31)
- 1387 - Add: 0866 CD. Musica Jazz MJCD-1153, between 0544 and 0545. Correction-sheet 3018. (03/2-27/2)
- 1396 - Add: 0871 DVD. Quantum Leap QLDUK-0253. Correction-sheet 3018. (03/2-4)
- 1409 - 0658-0659-0660 LPs. Reader's Digest boxes: RD4-106, RD4-112 and RD4A-017 have been issued in 1970, 1970 and 1979 respectively. (02/3-9/2)
- 1419 - Add: 0864 CD. Storyville 101-8359, between 0721 and 0722. Correction-sheet 3017. (02/3-20/2)
- 1419 - Add: 0879 CD. Storyville 101-8346, between 0721 and 0722. Correction-sheet 3018. (03/3-21/2)
- 1440 - Harold Ashby on tenor.  
Delete: *Woods* and add : *Soso*. (99/3-14)
- 1443 - Bell, Aaron Samuel.  
Aad: Apr 24, 1922 - Jul 28, 2003. (03/3-1)
- 1446 - Brookshire, Nell.  
Add: 1939 - Dec 27, 2003. (04/1-31)
- 1449 - Carney, Harry. Stay in the band:  
June 26 instead of June 16. (04/1-31)
- 1452 - Clark, Pete. Delete: tenor sax;  
add: baritone sax. (04/1-31p350)
- 1458 - Duke Ellington on piano.  
Delete: *Woods* and add : *Soso*. (99/3-14)
- 1461 - Freedman, "Bob". Delete: baritone sax;  
add: tenor sax, clarinet. (04/1-31p350)
- 1463 - Paul Gonsalves.  
Delete: *Woods* and add : *Soso*. (99/3-14)
- 1468 - Henderson, Luther.  
Add: Mar 14, 1909 - Jul 29, 2003. (03/3-1)
- 1468 - Hendricks, "Jon".  
Stay in the band: delete September 20th.
- 1475 - Delete Kemp, Emma. (04/1-31p384)
- 1478 - Percy Marion.  
Delete: *Woods* and add : *Soso*. (99/3-14)
- 1478 - Marrow, Esther.  
Stay in the band: add September 20th.
- 1482 - Gerry Mulligan.  
Delete: *Woods* and add : *Soso*. (99/3-14)
- 1483 - Ray Nance on violin.  
Delete: *Over the Waves* and add : *Anniversary Song*.
- 1485 - Rheza Paley.  
Delete: *Woods* and add : *Soso*. (99/3-14)
- 1487 - Powell, "Rudy". Delete *Purple People*.  
(04/1-31p1082)
- 1500 - Norris Turney on alto sax.  
Delete: *Woods* and add : *Soso*. (99/3-14)  
On flute: Delete *Afrique* and add: *Toto* (02/1-6/1)
- 1505 - Woodman, Britt.  
Add: occ. for the session of June 1, 1961. (03/3-26)
- 1509 - Albroth Gun: the correct name is Allroth.  
(03/3-26p331)
- 1511 - Henderson Skitch: add session 6241. (03/3-26)
- 1515 - Whittaker instead of Whittaker. (04/1-31p383)
- Correction-sheet 1018 - Session 4028. Delete 4028m  
(02/2-11/2)
- Correction-sheet 5006 (continued), Volume 1 (Corrections August 2003). Correct page number 1385 into 1358 and page number 1413 into 1412.

## Volume 1 (Corrections August 2004)

- VII - Add: JC ... Jazz Club U.S.A. (04/2-13)
- XVII - Add: JRi ... Jerome Richardson ... b.s. (04/1-3 p426)
- XXIII - Add: BFR ... Bear Family Records (04/1-22)
- XXV - Add: QL ... Quantum Leap (03/2-4)
- 14 - Session 3010. Delete 3010e. On 3010g delete vcTRB, unissued; and add: Roan AED-2027. Add in the note: *Three Little Words* was recorded for this film, but used for the movie "The Lady Refuses", produced by R.K.O.; the version heard in "Check and Double Check" is sung by The Rhythm Boys and played by a studio orchestra. (04/1-4 and 04/1-31)
- 32 - Session 3716. Add: 3716xb *Dusk on the Desert* unissued M651-1  
Correction-sheet 1060. (03/1-3/1)
- 32 - Session 3716. There is a new Correction-sheet 1060, replacing Correction-sheet 1051, the only difference with Correction-sheet 1051 is: NOTE - 3716xa Same as 3716g. 3716xb Same as 3716i. (03/2-14/1)

## Correction-sheet 5008 continued

- 34 - Session 3806. 3806c, d, e, delete: unissued;  
add: BFR BCD-16340. Correction-sheet 3019. (04/1-22)
- 35 - Session 3812. This session has now four selections.  
Correction-sheet 1060. (04/1-6)
- 35 - Session 3813. 3813c, delete: unissued;  
add: BFR BCD-16340. Correction-sheet 3019. (04/1-22)
- 36 - Session 3816. Make a note that the correct sequence is:  
f, g, d, b, c, a, e. (04/1-22)
- 38 - Session 3829. This session has now seven selections.  
Correction-sheet 1060. (04/1-6)
- 40 - Session 3905. Add 3905xa *Hold Tight* unissued  
after 3905f. Correction-sheet 1061. (04/1-6)
- 47 - Session 4007. Delete: March 1940, New Lake Theatre,  
Salt Lake City, UT; add: February 1940, State Lake  
Theatre, Chicago, IL. (03/1-6/1)
- 118 - Session 4581. 4581b. Add, in parentheses:  
*How Blue Can You Get #*. (03/1-28 p1255)
- 125 - Session 4596. Make a note that the correct sequence is:  
e, f, g, h, i, a, b, c, d. (04/1-23)
- 165 - Add session 9040, Interview, 7Apr50.  
Correction-sheet 1062. (04/1-5)
- 170 - Session 5102. Add to the personnel listing:  
AM(t.)out;FW(t.)added.  
Add after 5102j the "fresh" selection:  
5102xa *Violet Blue* VoA JC-13.  
Add before 5102p the "fresh" selection  
5102xb *St. Louis Blues* VoA JC-13.  
Correction-sheet 1062. (04/2-13)
- 237 - Add session 9041, Harry Rasky Interview, 29Apr57.  
Correction-sheet 1063. (04/2-15)
- 278 - Session 5928. The whole session (including  
*V.I.P. Boogie* and *Jam with Sam*) has been released  
on Columbia CK-87044. Correction-sheet 3019.  
(03/3-20/4)
- 309 - Session 6210. Delete: Civic Auditorium;  
add: The Armory. (04/1-20)
- 315 - Session 6228. 6228a, *Taffy Twist*: the take number is  
-01 instead of -10.
- 338 - Session 6333. A new Correction-sheet (1059) takes the  
place of the old Correction-sheet (1058). (04/2-51)
- 387 - Session 6502. 6502i, delete: *Things Ain't What They  
Used To Be*; add: *Take the "A" Train* theme.  
(04/1-31)
- 390 - Add session 9039, Per Møller Hansen Interview,  
31Jan65. Correction-sheet 1063. (04/1-31)
- 426 - Session 6636. Add, after Same as 6610: , but:  
HC(b.s.,cl.,bs.cl.) out; JRi(b.s.) added. Add, after  
6636e: JRi(b.s.) out; HC(b.s.,cl.,bs.cl.) added.  
(04/1-31)
- 433 - Session 6650. Add, in the note: After the Medley  
6650a the orchestra played another Medley, featuring  
Dean Martin and The Andrew Sisters; the titles were  
*It Don't Mean a Thing, Hold Tight, Hubba Hubba  
Hubba, The Music Goes 'Round and 'Round, Swingin'  
Down the Lane*: between the fourth and the fifth  
selection DE played 8 bars on the piano. (04/1-31)
- 447 - Session 6681. Add: NOTE - In *Jam with Sam*:  
Joe Bushkin, Skitch Henderson(p.) added. (04/1-31)
- 448 - Session 6683. 6683c, Interview by Carson. DE,  
Johnny Carson(tk.) instead of DE,UM(tk.). (04/1-31)
- 563 - Session 7015 should be deleted. It has been replaced by  
two sessions, 9042 and 9043 on Correction-sheets  
1063 and 1064 respectively. (04/2-37)
- 671 - Session 7251.  
Add 7251xa *Into Each Life Some Jazz Must Fall*  
Ti TX-11295 after 7251a.  
Correction-sheet 1061. (04/1-31)
- Volume 2** (Corrections August 2004)
- 745 - *Be Cool and Groovy for Me*. Replace \*7015f with  
\*9042c, and replace the description as follows:  
int4DE,6BAND,2NT(t.s.);1\*TW;2°16BAND,16TW;  
cod4TW,2BAND. (04/2-37)
- 750 - *Birth of the Blues*.  
Replace 7015i with 9043e. (04/2-37)
- 765 - *Blue Skies*, 5102p. FW instead of AM. (04/2-13)
- 780 - *C-Jam Blues*. Replace 7015a with 9043a. (04/2-37)
- 789 - *Caravan*. Replace \*7015f with \*9042c. (04/2-37)
- 803 - *Come Off the Veldt*.  
Replace 7015e with 9042b. (04/2-37)
- 838 - *Do Nothin' Till You Hear from Me*.  
Replace \*7015f with \*9042c. (04/2-37)
- 846 - *Don't Get Around Much Anymore*.  
Replace \*7015f with \*9042c. (04/2-37)
- 850 - *Don't You Know I Care?*  
Replace \*7015f with \*9042c. (04/2-37)
- 853 - *Duel Fuel* Part III, 5928c. The description should read  
as follows: 1°/8°SW;pas6SW;9°/21°JJ;pas2JJ;  
cod48SW&JJ,16BAND&SW&JJ. (03/3-20/4)
- 890 - *"Harlem"*. Replace 7015c with 9043f. (04/2-37)
- 900 - Make a note for *Hold Tight* on Correction-sheet 2004.  
(04/1-6)
- 915 - *I Got It Bad*. Replace \*7015f with \*9042c. (04/2-37)
- 932 - *I'm Beginning To See the Light*.  
Replace \*7015f with \*9042c. (04/2-37)
- 941 - *In a Sentimental Mood*.  
Replace \*7015f with \*9042c. (04/2-37)
- 944 - *In Triplicate*. Replace 7015j with 9042d. (04/2-37)
- 948 - Interview, 6313a.  
The correct spelling is Allroth (03/3-26 p331)
- 948 - Interview, 6683c. Add: By Carson. (04/1-31 p448)
- 950 - (Or on 947, 948, 949) Interview. Add 9029a DE(tk.)  
... Time: 19'35". Correction-sheet 1037. (99/5-1/1)
- 950 - (Or on 947, 948, 949) Interview. Add 9031a ...  
Time: 24'50". Correction-sheet 1046. (02/3-16/3)
- 950 - (Or on 947, 948, 949) Interview. Add 9036a  
By Smith ... Time: 27'00".  
Correction-sheet 1058. (03/3-26 p322)
- 950 - (Or on 947, 948, 949) Interview. Add 9037a  
By Feather ... Time: 29'30".  
Correction-sheet 1058. (04/2-16)
- 950 - (Or on 947, 948, 949) Interview. Add 9038a  
By Rosenkrantz ... Time: 6'40".  
Correction-sheet 1058. (04/2-17)
- 950 - (Or on 947, 948, 949) Interview. Add 9039a  
By Hansen ... Time: 5'13".  
Correction-sheet 1063. (04/1-31 p390)
- 950 - (Or on 947, 948, 949) Interview. Add 9040a ...  
Time: 4'45". Correction-sheet 1062. (04/1-5)
- 950 - (Or on 947, 948, 949) Interview. Add 9041a  
By Rasky ... Time: 5'35".  
Correction-sheet 1063. (04/2-15)
- 955 - *It Don't Mean a Thing*.  
Replace \*7015f with \*9042c. (04/2-37)
- 962 - *Jam with Sam*, 5928k.  
Add: int2HB,2BAND,2HB,2BAND;1°/2°IHB;  
pas4BAND;3°IIPG;pas4BAND;4°IIBWo;pas4BAND;  
5°IIRP;pas4BAND;6°IICA;pas4BAND&CA;  
7°IIQJ;8°/9°IBAND&CT(fl.);10°IBAND&CA;  
cod5CA,1BAND. (03/3-20/4)